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Verificando o número regimental de vereadores, o presidente deu início a 17ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 03 de junho de 2024. O presidente colocou em discussão a ata da 16ª 

Sessão Ordinária, realizada em 27de maio de 2024, não houve manifestação e ata foi 

aprovada por unanimidade dos presentes. O Presidente solicitou a secretaria a leitura das 

correspondências: -Ofício 01-2024- Carmen Dutra assessora da bancada do PDT. O grande 

expediente está a cargo do vereador Flávio da Rosa Pahim PP. Na próxima sessão o grande 

expediente será do vereador Gilmar Lopes Giacomelli PDT. Vereador Flávio da Rosa Pahim, 

disse que vai falar sobre o sentimento que nas cidades vizinhas tem coisas melhores e que 

não olham e não cuidam a cidade. Que tem muitos buracos em Cacequi e não é o mar de 

rosas. Que viu que sobre os calceteiros voltaram a trabalhar. Que no primeiro dia do 

campeonato, ouviu que falaram sobre apoiarem o time, mas que são orgulhosos por levarem 

o nome de cidade.  O Presidente solicitou a leitura do caput e da mensagem justificativa do 

Solicito a leitura do caput e da mensagem justificativa do Projeto de Lei do Executivo 

Municipal n°066/2024.  O presidente solicitou a leitura do caput e da mensagem justificativa 

do Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 066/2024, que irá a votação na ordem do dia 

pois veio em caráter de urgência. Na ordem do dia iram a votação os projetos 

061,062,063,064,065 e 066/2024 do Executivo. Projeto de Lei do Executivo nº 066/2024– 

Autoriza a contratação temporária e emergencial, por excepcional interesse público de, 01 

(um) Fisioterapeuta, para atender as necessidades junto a secretária municipal de saúde. 

Mensagem Justificativa: Autorizar a contratação através de processo seletivo de um 

fisioterapeuta para atender as necessidades junto a secretária municipal de saúde. O vereador 

Flamarion com a palavra, cumprimentou a todos e disse que tem acompanhado os projetos e 

que tem bastante processo seletivo de contratação temporária. E que é de extrema 

importância a vaga de fisioterapeuta. E que maioria diz que será de preenchida com concurso 

público e que chegue o quanto antes o projeto da firma que fara o concurso. Ordem do Dia: 

Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 061/2024- Autoriza a abertura de crédito 

suplementar por superávit financeiro no valor de R$267.000,00. O projeto 61/2024 foi 

aprovado pelas comissões e por parecer favorável do assessor jurídico.   Projeto de Lei do 

Executivo Municipal n° 062/2024- Autoriza a abertura de crédito suplementar por superávit 

financeiro no valor de R$185.652,62. O projeto 62/2024 foi aprovado pelas comissões e por 
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parecer favorável do assessor jurídico. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 

063/2024- Autoriza a abertura de crédito especial por redução de verba no valor de 

R$56.000,00. O projeto 63/2024 foi aprovado pelas comissões e por parecer favorável do 

assessor jurídico. Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 064/2024- Autoriza a abertura 

de crédito especial por superávit financeiro no valor de R$207.887,70. O projeto 64/2024 foi 

aprovado pelas comissões e por parecer favorável do assessor jurídico. Projeto de Lei do 

Executivo Municipal n° 065/2024-Autoriza a contratação temporária e emergencial, por 

excepcional interesse público, de 01 (um) arquiteto para atender as necessidades junto a 

secretaria Municipal de finanças e planejamento. O projeto 65/2024 foi aprovado pelas 

comissões e por parecer favorável do assessor jurídico. Projeto de Lei do Executivo nº 

066/2024– Autoriza a contratação temporária e emergencial, por excepcional interesse 

público de, 01 (um) Fisioterapeuta, para atender as necessidades junto a secretária municipal 

de saúde. O projeto 66/2024 foi aprovado pelas comissões e por parecer favorável do assessor 

jurídico. Trabalho dos vereadores: Moção de Apoio 11/2024- de autoria do Jose Luis Cogo 

Carvalho PDT, com apoio dos demais vereadores signatários- Moção de Apoio a Anistia das 

Parcelas da Dívida Pública do Estado do Rio Grande do Sul com a União. A moção de apoio 

foi aprovada por unanimidade. Requerimento nº 004/2024: de autoria do vereador João 

Baptista Cassol PP, requer que seja feito com urgência um bueiro na encruzilhada na rua que 

vai para a Timbauva dos Mello. A água está atravessando a rua e formando um atoleiro. O 

requerimento foi encaminhado ao Executivo. Pedido de Informação nº 23/2024- de autoria 

do vereador Gilmar Lopes Giacomelli PDT, quer saber: Se existe alguma garantia da obra de 

asfaltamento da Rua Brasil (entre a Duque de Caxias e Lauro Prestes), em virtude da 

deterioração da mesma.  O pedido de informação foi aprovado por unanimidade.  Pedido de 

Informação nº 24/2024- de autoria do vereador Flamarion Keller da Silva MDB, quer saber 

qual foi valor total arrecadado com multas de trânsito no repasse do governo do estado nos 

anos de 2022, 2023 e 2024 (até a corrente data) e qual é o saldo atual disponível na conta 

específica destinada a esses recursos. O pedido de informação foi aprovado por unanimidade.   

Pedido de Informação nº 25/2024- de autoria da vereadora Danieli Buttinger de Oliveira 

PT, solicita ao Executivo Municipal juntamente com a secretaria responsável, informações 

sobre a relação dos pagamentos e dos profissionais que receberam do consórcio 
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intermunicipal de saúde nos últimos três meses. O pedido de informação foi aprovado por 

unanimidade.  Pedido de Informação nº 25/2024- de autoria da vereadora Danieli Buttinger 

de Oliveira PT, solicita ao Executivo Municipal juntamente com a secretaria responsável, 

informações sobre a possibilidade da instalação junto a vigilância sanitária do município, de 

um laboratório de Entomologia para análise de larvas do mosquito Aesdes Aegypti, causador 

da dengue. O pedido de informação foi aprovado por unanimidade.  Indicação: nº 21/2024- 

de autoria do vereador Gilmar Lopes Giacomelli PDT, solicita que seja feita a instalação de 

uma parada de ônibus na Rua Conde de Porto Alegre em frente à residência do Sr. Welton 

Souto, onde as crianças costumam esperar o transporte escolar. A indicação será 

encaminhada ao executivo. Indicação nº 22/2024- de autoria do vereador Alex dos Santos 

Martins MDB, solicita que seja feito revisão e a troca de lâmpadas no trevo do Loreto até a 

igreja. A indicação será encaminhada ao executivo. Indicação nº 23/2024 de autoria da 

vereadora Danieli Buttinger de Oliveira PT, solicita ao Executivo Municipal juntamente com 

a secretaria responsável, a troca de lâmpadas na 20 de setembro. Justifica-se o pedido que é 

uma solicitação de diversos moradores, devido as inúmeras lâmpadas queimadas. A 

indicação será encaminhada ao executivo. Explicações pessoais:  O primeiro a fazer uso da 

palavra pelo tempo de 5 minutos é o vereador Gilmar Lopes Giacomelli PDT, cumprimentou 

a todos. Que essa semana teve uma situação na Estrada São Miguel “de olho de boi” e que 

tem vários problemas nas estradas e que mais uns 10 (dez) dias de tempo bom as estradas 

melhoram. E que tem uma parada mais adiante da escola e tem problemas. Que esteve 

conversando com alguns moradores das Rua Emília Gabriel e que é um local que está com 

as estradas ruim. Que existe uma licitação e que foi suspensa e que a população clama por 

arrumar. Sobre o seu pedido de informação que é uma preocupação com as obras e que o 

local deve ser responsabilizado e vai aguarda a resposta. Sobre o pedido de parada de ônibus 

foi dos moradores e especial do Welton Solto. E torce que o Executivo retome a contração. 

Que teve solicitação de arrumar a luz na quadra da Vila Rica e a resposta foi que a empresa 

que desligou e é a responsável. Que comentou com o Osmar sobre passar o rolo na Eduardo 

Lutz e que tem muitas pessoas que falam do jeito que está não da. E que sobre os bombeiros 

voluntários é uma necessidade no município e que acredita que se vier um caminhão todos 

ajudariam na reforma. Vereadora Gislaine Ziquinatti Delpino PP- cumprimentou a todos. 
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Que aproveitou para dar uma saída nas localidades e ruas. Que sobre a pracinha que estão 

construindo na Vila Dr. Fernando Pahim que até as crianças estão ajudando a cuidar e que 

pediram que estão sem as lâmpadas.  E que tem vários pedidos para recolherem os galhos da 

rua. Que sobre a Eduardo Lutz e Antero Xavier que estão horrível. Pediu lâmpadas na Vinte 

de Setembro e que tem algumas queimadas na frente do Gordinho Bebidas e por fim, disse 

que o cemitério está precisando de poda. João Baptista Cassol PP- cumprimentou a todos. 

Que fez uma indicação sobre o bueiro na Timbauva e precisa imediatamente. Que vai fazer 

outra indicação do muro do cemitério e que é uma coisa necessária. Jose Luís Cogo Carvalho- 

cumprimentou a todos. Que participou do recebimento da retroescavadeira e agradeceu ao 

deputado Afonso Motta. Agradeceu ao Luciano Seidel e o Maurem pela viagem de buscarem 

a máquina. Que o Dario entrou em contato e pediu para retroescavadeira ir no Loreto e entrou 

em contato com o secretario Osmar.  Que em resposta a vereadora Maria Helena foi 

encaminhado ofício para prefeitura de inclusão de cargos do Legislativo junto no processo 

seletivo público. Maria Helena Morrudo Castro- Cumprimentou a todos e disse que a moção 

de apoio 11 que é de grande importância. Que o dia 13 de maio pediu lâmpadas e estão 

demorando para vir e que a secretária de obras que já conseguiram dar uma olhada. E que foi 

questionada por uma moradora se iriam na 14 de julho arrumar e que a resposta é que iram 

chegar na rua. Alex dos Santos Martins MDB, que fez uma indicação 22 e que a secretaria 

revise a estrada no Loreto até a igreja. Que teve dois projetos de processe seletivo e que tem 

que ser agilizado o concurso público. Que não adianta aumentar o vale alimentação e quem 

as aposenta não tem o aumento. E que vai fazer um requerimento para empresa de energia 

elétrica pois tem vários moradores falando que estão estragando a rede de esgoto e que na 

Visconde do Rio Branco foi quebrado a calçada nova. Aparte vereadora Maria Helena, que 

foi ligado para RGE para terem cuidado. Vereador Alex disse que sobre a estrada São Miguel 

está grave a situação. E pediu para olharem a Rua da Timbauva e que na Antero Xavier o 

asfalto está cedendo. Que fez um pedido de investir câmeras na praça pois estão quebrando 

a pracinha e o banheiro.  Danieli Buttinger de Oliveira, PT- Cumprimentou a todos. Que 

esteve conversando com o Vagner Feksa e sobre as obras da Visconde e Coronel Pillar e que 

ainda estão na Coronel Pillar e tem dias que ficam intransitável na Rua Visconde do Rio 

Branco. Que o contrato vence em julho e que espera que concluam. Que quanto a iluminação 
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na Vinte de Setembro faz mais de meses que fez pedido e que vai solicitar mais uma vez dos 

quebra-molas. Que sobre o concurso público é notável que tem que ser feito a realização pelo 

concurso público. Que sobre o pedido de indicação, no último relatório dos agentes de saúde 

teve vários focos positivos e pediu uma atenção. Flamarion Keller da Silva PDT- que sobre 

a Rua Visconde do Rio Branco entrou com pedido de indicação e que a firma foi notificada 

várias vezes e não teve retorno e que a Rua Quatorze de Julho, foi feito pedido para operação 

tapa buracos e pede paciência. Sobre o esporte, convidou a comunidade para que acompanhe 

o campeonato. Que é importante os projetos de esporte, e que tem do Eduardo Fontoura. 

Agradeceu ao setor de trânsito e pediu que fosse pintado na Rua Visconde do Rio Branco e 

cobrou que fosse colocado placa para identificação dos hidrantes. Que mandou mensagem 

sobre o Beco do Silêncio para o Osmar e não teve retorno.  Falou sobre os descartes de 

materiais que fizeram na Rua Quinca Maciel e porque não procuraram o locam correto de 

descarte. Que sobre a lâmpada da esquina da escola São Vicente continua danificada. Que 

sobre o projeto do Eduardo Fontoura é de extrema importância no esporte e que o “Popo” 

também ajuda. Que sobre a moção de apoio, que é de extrema importância e pediu que os 

vereadores enviassem para seus deputados. Flávio da Rosa Pahim-PP, pediu paciência para 

os agricultores e que logo darão o foco. Que sobre os bombeiros voluntários, o próximo passo 

vai ser fazer a associação e sem ônus. E que o Luis Fernando que trabalha no IFAR quer 

ajudar. Que sobre a moção de apoio tem todo seu apoio. Que sobre o calceiro que viu o vídeo 

do prefeito e sobre o asfalto na Antero Xavier quando chegar vai ser feito. 

Não havendo nada mais a tratar o presidente encerrou a presente sessão.  

 OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta 

Casa Legislativa. 

 

Jose Luis Cogo Carvalho     Danieli Buttinger de Oliveira 

Presidente                          Secretária 

 


